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SUBROUTINE UID(IO)
COMMON/DAN/T0,TO,N,DO,P1,IRT
PRINT 1
DO 99 I=1,10
PRINT 2,T0,TO,N,DO,P1,IRT
PRINT 3
READ 4,10
IF(10.EQ.0) GOTO 100
IF(I0.EQ.1) GOTO 100
PRINT 6,T0,TO,N,DO,P1,IRT
READ 8,T0,TO,N,DO,P1,IRT
99 CONTINUE
100 CONTINUE
C FORMATNYJ BLOK
1 FORMAT(1X,60(1H-),1H./
*  TIPOTPAMMA YTOYHEHMS UICXOJIHBIX JAHHBIX UID  :Y
*  [IPOTPAMMA 3ANIPALLIMBAET YIIPABJISIOILNN CYETYMK
10, OBO3HAYAIOLNI:

! 0 - BbIXO/ U3 [TIPOI'PAMMBI;
! 1 - BBIIIOJIHUTH PACYET;
x! 2 - CMEHUTD ITAPAMETPBL

! 1X,60(1H-),1H:)

2 FORMAT(1X,60(1H*)/

* NICXOJIHBIE ITAPAMETPHI TEITJIOHOCUTEJIA '/
! T0,C TO,C N DO,r P,xITa IRT '/

! 1X,F5.1,F5.1,14,F5.1,F6.1,14/

* 1X,60(1H*))

FORMAT(/ BBEAWUTE XXEJTAEMOE 3HAYEHMUE IO ="'$)

FORMAT(12)

FORMAT(

BBEJWTE HOBBIE 3HAUYEHUW A ITAPAMETPOB '/

' T0,C TO,C N DO,r P,xIIa IRT '/

' 1X,F5.1,F5.1,14,F5.1,F6.1,14/1H+$)
FORMAT(1H+,''$)
FORMAT(F5.1,F5.1,14,F5.1,F6.1,14)

RETURN

END

R
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e [IOAIIPOI'PAMMA TTIEUATU PE3VIJIbTATOB ~ #**

% VCIIOJIB3YETCSA B PABOTAX: No 5 - No 8 otk
stk s ek o ok ok Kok ok ok Rk o ok R Kok ok R Rk o kR Rk sk ok kR sk ok ok R R ok ok
SUBROUTINE PR

COMMON/DAN/T0,TO,N,DO,P1,IRT
COMMON/REZ/B(7,100)
PRINT 6
1 CONTINUE
WRITE (50,2) P1,D0,IRT
2 FORMAT( 5
* 11X, TABJIMLA KOHEYHOM TEMITEPATYPBLI OBB 1 : P=,
* F5.0,KIIA, DO='F4.0, TP/KT.”
skt skoskosk sk sk sk sk skosk sk sk skook IRT — "13" ************'/
® 1X,66(1H-)/
*  1X,INNITI, CICPV(C), I CPX(M), I,
*  QKBTITK, CI(TK-T1) 1Y
* XTI "CYXAS" T KIDK/KT*KI KJDK/KT*KT
* IO CPV I "MOKPASI"I TPAJL. 1V
# 1X,[----I'6(9(1H-),1HI))
Z0=0.
DO 4 I=1,N
PRINT 5,1
WRITE (50,3) (B(I1,1),I1=1,7)
7=70+1
IF(Z.EQ.10.) WRITE(50,7)
IF(Z.EQ.10.) Z0=(-1.)*I
3 FORMAT(1X,1HLF4.0,1 HL,6(F8.3,' I')
4 CONTINUE
5 FORMAT(1H+FILE R5U.REZ :',14,' %'$)
6 FORMAT(1H ,FILE R5U.REZ :)
7 FORMAT(' I----I",6(9(1H-),1 HI))
RETURN
END
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% [JOJIIIPOTPAMMA YTOUHEHUS] TEMITEPATYPBI *#*
3% JICIIOJIb3YETCSI B PABOTAX: Ne 6 - Ne 8 ok
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SUBROUTINE UTK(I,T1,T2,TK)
COMMON/DAN/T0,TO,N,DO,P1,IRT
COMMON/REZ/B(7,100)
DIMENSION QZ(101),TZ(101),CPZ(101)
P2=P1
TSHZ=(T2-T1)/10.
QZ(1)=0.
TZ(1)=0.
CPZ(1)=0.
T20=T2
CPV=CPB(T2,P2,D0,IRT)
16 CONTINUE
DO 12 J=2,11
T2Z=T20-TSHZ*(J-2)
T1Z=T2Z-TSHZ
TZ()=T1Z
CALL FCPV(T1Z,P1,T2Z,P2,D0,IRT,CPXZ)
QZ(1=QZ(J-1+TSHZ*CPXZ
CPZ())=QZ(H/(T2-T1Z)
DQ=1.-QZ(J)/B(5,1)
PRINT 14,1,],TZ(J),CPZ(J),DQ
14 FORMAT(1H+,' UTK R7U :',14,' %"',14,3(F8.3))
IF(ABS(DQ).LT.0.01) GOTO 13
IF(DQ.GE.0.) GOTO 12
TSHZ=TSHZ/10.
QZ(1)=QZ(J-1)
T20=T2Z
CPZ(1)=CPZ(J-1)
GOTO 16
12 CONTINUE
13 CONTINUE
CPX=CPZ(J)
TK=TZ(J)
B(4,1)=CPX
RETURN
END



